Пояснительная записка к проекту приказа управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов»
«Об утверждении требований к закупаемым управлением по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» и подведомственными казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»

[bookmark: _GoBack]Проект приказа управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» «Об утверждении требований к закупаемым управлением по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» и подведомственными казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» (далее - проект приказа) разработан во исполнение норм части 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон).
Данная норма Федерального закона предусматривает утверждение муниципальными органами требований к закупаемым ими и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, бюджетными учреждениями отдельных видов товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) на основании правил нормирования, установленных в соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального закона. Предусмотренные частью 4 статьи 19 Федерального закона правила нормирования в части правил определения требований к закупаемым муниципальными органами и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) утверждены постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» от 23 мая 2016 г. № 1318 «Об установлении Правил определения требований к закупаемым муниципальными органами муниципального образования «Город Саратов» и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
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