Пояснительная записка к проекту приказа управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов»
«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов»

Проект приказа управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов» (далее - проект приказа) разработан во исполнение норм части 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон).
Данная норма Федерального закона предусматривает утверждение муниципальными органами нормативных затрат на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений на основании правил нормирования, установленных в соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального закона. Предусмотренные частью 4 статьи 19 Федерального закона правила нормирования в части правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов муниципального образования «Город Саратов» (включая подведомственные казенные учреждения) утверждены постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» от 30 декабря 2015 года № 3835 «Об установлении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов муниципального образования «Город Саратов» (включая подведомственные казенные учреждения)».
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