Протокол
заседания общественного совета по культуре при администрации муниципального образования «Город Саратов»

	Управление по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов»
	23  ноября  2018 года

10.00  часов

	
	


Присутствуют члены Совета: Дмитриева В.Н., Чупикова Т.П., Жукова В.С., Белякова Р.И.,  Кузнецова С.А., Скворцова Н.Н., Муренина Г.П.
Приглашенные: Макуров М.В., Бойко И.Г.

Открывает заседание председатель Совета - Дмитриева В.Н.

Коллеги, нам необходимо утвердить повестку дня. 
На повестке три вопроса: 

1. О реализации мероприятий в рамках федеральных проектов Национального проекта «Культура»:

Дмитриева Вера Николаевна, председатель общественного Совета по культуре, Бойко Ирина Григорьевна, заместитель начальника управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов».

2. О задачах муниципальных учреждений культуры и муниципальных учреждений дополнительного образования города Саратова по развитию и переподготовке кадрового состава в свете внедрения профессиональных стандартов.
Дмитриева Вера Николаевна, председатель Саратовской областной организации Российского профессионального союза работников, Бойко Ирина Григорьевна, заместитель начальника управления по культуре администрации муниципального образования «Город Саратов». 

3. О плане работы Общественного совета по культуре при администрации муниципального образования «Город Саратов» на 2019 год

Дмитриева Вера Николаевна, председатель Саратовской областной организации Российского профессионального союза работников культуры, председатель Совета.

1. О реализации мероприятий в рамках федеральных проектов Национального проекта «Культура»

Дмитриева В.Н.:

Коллеги, инициативы Президента РФ В.В. Путина в области культуры приобрели черты национального проекта «Культура» и ориентированы на расширение доступности учреждений культуры и системные инвестиции в развитие культуры, в первую очередь, в регионах.

Как вы знаете, в структуре проекта  выделено три основных направления: Культурная среда, Творческие люди и  Цифровая  культура.

Культурная среда – создание современной инфраструктуры культуры. Планируется провести реконструкцию, реставрацию, техническое переоснащение более 3,5 тысяч объектов культуры, построить центры  культурного развития в городах с числом жителей от 50 тыс. до 300 тыс. человек, в том числе и в Саратовской области. Поставлена задача обеспечить инструментами, оборудованием и материалами детские школы искусств, художественные и хореографические школы, училища.  Саратовской  области  в 2020, 2022 и  2024 годах будет выделено по 40, 98  млн. рублей.

В рамках проекта  будет проведена реконструкция  и капитальный ремонт учреждений культуры в сельской местности, обеспечено развитие муниципальных библиотек. В 2019 году Саратовской области на эти цели будет выделено 49, 676 млн. рублей. На приобретение 3 передвижных многофункциональных центров нашей области будет выделено в 2019 году 18.6 млн. рублей для организации культурного обслуживания людей, проживающих в сельской местности без стационарных  учреждений культуры. 

Особое внимание региональным и муниципальным театрам юного зрителя и кукольным театрам. На проведение капитального ремонта кукольного театра «Теремок» и реконструкцию малой сцены ТЮЗа в 2020-2022 годах будет выделено 294 млн. рублей.

Саратовская область будет участвовать в создании модельных муниципальных библиотек. На 2019 год сформирована заявка на создание 11 модельных библиотек.

В рамках проекта будет продолжена работа  по созданию кинотеатров т в населенных пунктах с числом жителей до 500 тыс. человек. Отбор осуществляется на конкурсной основе. Общий итог  финансирования данного направления 150 млн. рублей.

Творческие люди - создание условий для развития и пополнения кадрового потенциала и реализация программы «профессионалы культуры» (воспитание творческих кадров через систему поощрения одаренных детей и молодежи, в виде конкурсов, фестивалей, грантов, обучения и стажировок).  Повышение квалификации творческих и управленческих кадров  в сфере культуры  будет проводиться на базе ведущих ВУЗов страны.

И третье направление - цифровая культура: виртуальные концертные залы, музеи, проведение онлайн-трансляций знаковых культурных мероприятий через интернет,  

На реализацию проекта за три года планируется направить более 43 млрд. рублей. 

Безусловно, культурное сообщество поддерживает национальный проект «Культура», мы рассчитываем, что благодаря этому проекту  в нашей отрасли  произойдут принципиальные изменения.

 Участие  организаций культуры г. Саратова в реализации национального проекта «Культура» безусловно,  будет способствовать повышению качества и результативности деятельности учреждений культуры города, уровня их социальной поддержки и развитию творческого потенциала, а также повышению квалификации и переподготовке работников отрасли. 

 Мы со своей стороны - должны добиваться повышения роли  общественных организаций в сфере культуры, общественного Совета как субъектов культурной политики за счет активизации деятельности по всем направлениям  работы, 

в том числе,  отстаивать права, общественности, работников  культуры влиять на выбор организационно-экономических механизмов реформирования  сферы культуры.

Общественный Совет по культуре при администрации муниципального образования «Город Саратов» постановляет:

В течение всего периода  реализации  национального проекта «Культура»:

1. Осуществлять оперативный анализ ситуации по реализации мероприятий национального проекта «Культура». 

2. Обеспечить систематическое информирование работников  отрасли об основных направлениях реализации национального проекта «Культура».

3. Активизировать работу по установлению общественного контроля за реализацией комплекса мер по выполнению мероприятий  национального проекта «Культура» в части обеспечения трудовых и профессиональных прав работников, повышения уровня оплаты труда работников. 

2. О задачах муниципальных учреждений культуры и муниципальных учреждений дополнительного образования города Саратова по развитию и переподготовке кадрового состава в связи с  внедрением профессиональных стандартов.

Слушали Дмитриеву В.Н.:

Коллеги!   В 2012 году  майскими  указами президента РФ введено понятие  профстандартов, и  поставлена задача введения 800 профстандартов. В декабре 2012 года в ТК РФ в ст. 195   введено понятие профстандарт и квалификации работника. Квалификация работника -это уровень знаний, умений , профессиональных навыков и опыта работника. ПС - характеристика квалификации. Тема сложная. Обязанность органов управления, руководителей  знать основные моменты и направить усилия  на выполнение  постановления правительства РФ  от 27 июня 2016 г. №584. В постановлении сказано , что в государственных, муниципальных учреждения ПС применяются поэтапно на основе утвержденных  указанными  организациями  с учетом мнения представительных органов работников  планов  по организации  применения  профстандартов.

В учреждениях необходимо создать  постоянно -действующую комиссию по переходу на профстандарты, обеспечить информационное сопровождение этой работы. Провести  анализ штатного расписания учреждения в целях выявления наименования должностей работников, не соответствующих профессиональным стандартам. Самое главное- организация работы по проведению проверки соответствия работников учреждения требованиям к образованию, опыту практической работы и организация работы по определению необходимости профессиональной подготовки и получения дополнительного профессионального образования на основе квалификационных требований. Мы неслучайно поднимаем эти вопросы, так практика показывает, что данные вопросы  не всегда регулируются должным образом. Уже с 1 января 2020 года  будут введены профстандарты в обязательном порядке, и мы не знаем, допустят ли до работы людей, не имеющих должного образования и квалификации. Необходимо в самое ближайшее время проанализировать ситуацию и проинформировать работников о необходимости переподготовки или получения дополнительного образования. Прошу  управление по культуре запросить  принятые  в учреждениях Планы  по введению профстандартов и проанализировать ситуацию с кадрами в учреждениях культуры. Выяснить какое количество работников не соответствует  сегодня если не профстандартам, то действующим квалификационным требованиям Единого квалификационного справочника работников культуры.

 Слово Бойко И.Г.  с информацией о кадровом составе муниципальных учреждений  и планируемой работе по внедрению профстандартов.

Хотелось бы выяснить, почему в учреждениях культуры не приняты Планы  по внедрению профстандартов,  как это  требует Постановление правительства РФ, почему Планы не согласованы с профкомами.  

Бойко И.Г. Управление по культуре активно занимается вопросами внедрения профстандартов, по данному вопросу проведено совещание с руководителями учреждений, на места направлены рекомендации.  В настоящее время все учреждения разработали и приняли планы  по внедрению профстандртов, проведен анализ кадрового состава. Более 100 человек необходимо переобучить. В настоящее время изучаются возможности  переподготовки на базе учебно-методического центра и колледжа искусств.

Скворцова Н.Н. рассказала о работе и возможностях колледжа  по переподготовке и переобучению работников культуры.

Дмитриева В.Н.: нам необходимо утвердить план работы общественного Совета по культуре на 2019 год. Проект у вас на руках. Какие будут предложения.

Предлагаем дополнить эти мероприятия  отчетами конкретных учреждений об участии в национальном  Проекте «Культура»,  о работе Управления по культуре по введению профстандартов,  в том числе по организации обучения и переподготовки  кадров.
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